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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 16

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	AFFIDAMENTO LAVORI DI INSTALLAZIONE LAMPIONI AD ENERGIA SOLARE PER ILLUMINAZIONE PUBBLICA.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 27 febbraio,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso;

· che l’Ente scrivente ha aderito al cosiddetto “Patto dei Sindaci”, voluto dall’Unione Europea, al fine di perseguire l’efficienza energetica riducendo le proprie emissioni di CO2 nell’atmosfera e potenziando l’utilizzo delle fonti energetiche rinnovabili;

· che in quest’ottica risulta giusto e importante iniziare a sostituire le fonti di energia tradizionale dei nuovi punti luce con nuovi lampioni alimentati ad energia solare alternativa ad alta efficienza e basso consumo energetico;

· che in ragione di ciò a fronte della necessità di posizionare nuoci lampioni esterni nelle località° Via Sabbioni, Rivoria Alta, Marchiuso e Sant’Abbondio, si sono contattate le ditte Falcaro Guido di Masera e Rolandi Alberto di Crevoladossola, affinché fornissero un proprio preventivo di spesa per la fornitura e posa di lampioni ad energia solare di che trattasi;

Visti ed esaminati i preventivi presentati dalle suddette ditte  e che qui di seguito si vengono ad illustrare:

Ditta Falcaro: Installazione lampione western co. Modello Pl12-W con fornitura e posa di  pannello solare 80 wp, batteria ermetica 50 Ah, regolatore di carica, lampada 12 led-1240 lumen – 12 w, palo zincato a caldo colore grigio h mt. 5 manodopera e materiale di consumo, realizzazione plinto di fondazione completo di tubo plastica diam. 200; costo €. 3.000 + Iva Cadauno;

Ditta Rolandi: Fornitura e posa apparecchio illuminante tipo Neos a16 Led 26W luce 4000/4500K, cablato in classe 2 ottica 5098, palo conico curvo h mt. 5, completo di pannello, scavo e posa di basamento per palo; costo €. 3.750,00 + Iva cadauno;

Ritenuto pertanto, di accogliere l’offerta presentata dalla ditta Falcaro Guido in quanto risulta economicamente più conveniente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 10 del Regolamento delle spese in economia;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta Falcaro Guido di Masera, Via Casa Leone 7, P.I.- 01024220038, la fornitura ed installazione di n. 4 lampioni ad energia solare da posizionare nelle località Via Sabbioni, Rivoria Alta, Marchiuso e Sant’Abbondio  al costo complessivo di €. 12.000,00 + Iva di legge, CIG – Z560ECF445;

Di prevedere la spesa all’intervento 2080201  (cap. 3474)  del bilancio 2014 in corso di formazione.

